

## 總部 2017 年 01 月份來信

台灣分團總部通訊員袁世敏姐妹報告



親愛的神師、沈團長及各位工作夥伴：

總部問候大家好！首先祝福每一位團員有一個美好的聖誕佳節，也祝大家有個平安喜樂的 2017 年！

最近總部收到兩次臺灣分團的工作會議記錄，由於記錄上沒有提供足夠的部門訊息，所以總部暫時無法針對兩次會議記錄做出回應，不過我們注意到有不少正在發展中的支團，總部為這些團體的發展祈禱！也特別為一月份的分團選舉祈禱，祈求聖母媽媽以及聖神帶領。

總部十二月份的月會，討論擴軍和招募團員，也呼籲所有聖母軍將這兩項工作定為最重要的工作任務。同時，在新年度開始，也是進行整個年度工作計畫的時刻，提醒大家工作的重點和需要特別注意的地方。總部建議可以利用家庭彌撒的機會，招募青年支團。

保祿·邱吉爾神父在月會中也向大家說明方濟杜福弟兄宣真福品的最新進度，請大家在教區最後的階段提供所有有助於方濟杜福弟兄宣聖的事蹟。他的屍骨總有一天會移出地，永遠安葬在另一個地方，總部希望團員們想一想最適合他安葬之處，並請大家多多誦念方濟杜福祈禱文，邱吉爾神父一再強調祈禱的重要性。

總部也提醒大家為 1 月 18-25 日的基督合一祈禱週的意向祈禱，希望提供基督合一祈禱週的祈禱文折頁給教友。同時，也請總部的團員持續聯繫基督旅行團所接觸的人們，也為新年度的基督旅行團祈禱。

一月份也是聖母軍的英雄人物之一亞斐蘭博的逝世紀念日，總部即將舉行亞斐蘭博日來紀念他，計畫在大眾運輸的公共場所發送介紹亞斐蘭博的折頁。

最後！祝福所有的夥伴們新年愉快！

總部通訊員瑪麗·格蘭 (2017 年 1 月 5 日)